

Fredens Sogns Menighedsråd, Herning	Dato: 24/10-2024 KL 16 -18	Blad nr. 23 11/22-12/24
Skrevet af: Mette	Referat	Formandens initialer: P. H.

Indledning: Mette

Fraværende/afbud: Finn, Manja, Bruno

Godkendelse af dagsorden: Ja

Nyt fra:

Formandskabet:

Korstævne 4. oktober 2025 - Kan Korliv afholdes i Fredens Kirke?- *Det er besluttet, at KorLiv kan afholdes i Fredens Kirke. KorLiv skal sikre, at der er klar til Gudstjeneste søndag kl. 10. De skal selv stå for rengøringen i alle benyttede rum. Der vil møde to fra menighedsrådet lørdag efter arrangementet for at godkende rengøringen (Peter og Birgit).*

Sekretæren:

Kirkeudvalget:

Kopimaskine - *Erna kontakter provstiet mhb. på at undersøge muligheder. Erna har beføjelser til, efter konsultation med provstiet, at træffe beslutning.*

Ny Katafalk - Er nu færdiggjort og leveret.

Vinterforanstaltninger - Ny leverandør - *Pilgaards Ejendomsservice er valgt.*

Lyd i menighedssalen - En højtaler er flyttet - for bedre lyd

Affaldscontainer til haveaffald - Hvor må den stå?- *Der arbejdes videre med placering og hegn rundt om en container.*

Der er købt og plantet planter ned mod Mindeparken.

Ny Adventskrans er bestilt og kan hentes 27. november hos Gartnerhallen. Det skal afklares mht bånd.

Kassereren

Laila kommer kl. 16

Fredens Sogns Menighedsråd, Herning	Dato: 24/10-2024 Kl. 16 -18	Blad nr. 23 11/22-12/24
Skrevet af: Mette	Referat	Formandens initialer: P. H.

revisionsprotokollat - budget 2025 - kvartalsrapport. revisionsprotokollat - budget 2025 - kvartalsrapport - SE vedhæftet

revisionsprotokollat: I forbinde/se medfunktionsadskille/se og enefuldmagt har vi tillid til det nuværende, og der fortsættes efter samme princip.

Mht. gaver følger menighedsrådet provstiets retningslinjer.

Budget:

Fredens Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 38404415, Budget 2025,, Endelig budget afleveret d. 24-10-2024 16:15

Kvartalsrapport: Gennemgået og godkendt d. 24-10-2024

Medarbejdere

Der skal allerede nu fokus på menighedsrådsvalg om to år. /talesætte/se af funktioner og arbejdsopgaver i et menighedsråd. Fx en "boble" efter hvert menighedsrådsmøde, som også er i sognenyt. Britta vil tage opgaven som skribent til "boblerne". Kirsten og Gry står for layout og distribuering.

Præster

Henvendelse og forespørgsel (rettet til Britta) ang. evt. Støttekoncert ifm., Ukrainekrigens 3-års dag til februar. - MRH kan ikke imødekomme ønsket til koncerten.

Der kommer en koncert d. 9. marts i forbindelse med landsindsamlingen i Folkekirkens Nødhjælp.

Samtykke til brug af tillæg o.l. i gudstjenester. - Menighedsrådet samtykker til brugen af tillæg til Manja.

Kontaktperson

Da kirketjener Marianne fratræder sin stilling, holdes der afslutning blandt personalet på onsdag. Søndag bliver der gjort opmærksom på fratrædelsen efter Gudstjenesten.

Der er indkaldt til lovpligtig medarbejdermøde på onsdag d. 30. oktober

Fredens Sogns Menighedsråd, Herning	Dato: 24/10-2024 Kl. 16 -18	Blad nr. 23 11/22-12/24
Skrevet af: Mette	Referat	Formandens initialer: P. H.

Kirkevæрге

- Tilbud om kampesten fra tidligere præstebolig. - Er det noget vi skal tage imod? - Og hvor skal de ligge? - *Menighedsrådet beslutter at modtage og vurdere omfanget af stenene fra tidligere præstebo/ig.*

Kirkens liv og vækst

Aktivitetsudvalg

Der arbejdes videre med en sogneudflugt til Himmelske Dage i Silkeborg 2025

Næste års sognearrangementer er planlagt.

Musikudvalget

Næste års arrangementer er på plads.

Kollektudvalget

Menighedsplejen

Ekstern hjælp til julehjælp - *Menighedsrådet godkender ekstern hjælp til julehjælp.*

IT/AV- udvalg

Præstegårdsudvalget

Kirkegårdsbestyrelse

Valgudvalget

Orientering - *Der afventes besked, om lov til offentliggøre/se af det nye menighedsråd, fra Biskoppen.*

Der er enighed fra MRH om udfyldningsvalg i januar 2025.

Sogneyt

Fredens Sogns Menighedsråd, Herning	Dato: 24/10-2024 Kl. 16 -18	Blad nr. 23 11/22-12/24
Skrevet af: Mette	Referat	Formandens initialer: P. H.

Udvalgs møde i næste uge. 15.11. er der deadline

Eventuelt.

21. november 2024. Planlægning af fællesmøde. - *Udvalg: Kirsten, Erna og Betty*

Modtaget mail angående Demenskor om onsdagen, om det kan være i Fredens Kirke?

Desværre er det ikke muligt at lægge lokaler til denne aktivitet.

Lukket møde

Underskrifter

<i>Mette WFF</i>	<i>Bomadsen</i>	<i>Britta F. Jensen</i>
<i>Peter Hove</i>	<i>Bomadsen</i>	
<i>Lars Bjørk</i>	<i>Lars Bjørk</i>	
<i>Betty Rasmussen</i>		

1